



سال سیزدهم شماره ۲۸۲۵ | دوشنبه ۱۰ دی ماه۱۳۸۶ | ۲۰ ذی‌الحجه ۱۴۲۸ | ۱ ژانویه ۲۰۰۸

ر حلت نماینده گلستان در مجلس خبرگان اعلام شد

۳روز عزای عمومی در گلستان

<< صفحه ۲

نگاهی به قوانین کنترل ساخت‌وساز در کشور

<< صفحه ۳

رئیس سازمان آموزش و پرورش گلستان اعلام کرد:

کسب رتبه نخست در مسابقه‌های علمی کشور

<< همین صفحه

در استان گلستان صورت گرفت:

اختصاص یک میلیارد ریال برای ایجاد مجتمع‌های آبرسانی روستایی

<< صفحه ۲

پرداخت تسهیلات مسکن به بازنشسته‌های نیروهای مسلح

<< همین صفحه

خبر آخر

پرداخت تسهیلات مسکن به بازنشسته‌های نیروهای مسلح

شرکت تعاونی مسکن نیروهای مسلح به بازنشسته‌های نیروهای مسلح تسهیلات مسکن پرداخت‌می‌کند.



۹۹ ساله دولت، اقدام لازم برای تأمین مسکن ۶۰ هزار بازنشسته نیروهای مسلح در استان‌ها و شهرستان‌های مختلف کشور صورت گرفته‌است.

معافی همچنین با اشاره به‌توصیب لایحه نظام هماهنگ پرداخت حقوق و ابلغ آن به‌دولت، اضافه کرد: در صورت تأمین منابع مالی از سوی دولت، تمامی بازنشستگان نیروهای مسلح قبل از سال ۷۹ از مزایای این مصوبه که تأثیر زیادی در معیشت آنها خواهد داشت، بهره‌مند می‌شوند. معاون هماهنگ‌کننده سازمان تأمین اجتماعی نیروهای مسلح کشور از تأمین ۳۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای صندوق بیماری‌های صعب‌العلاج ویژه بازنشستگان نیروهای مسلح خبر داد و گفت: این اعتبار صرف هزینه درمان ۱۳ هزار و ۷۰۰ بیمار عضواین صندوق می‌شود.

امیر سرتیپ دوم نظرزاده معافی همچنین از اختصاص ۵۰ میلیارد ریال اعتبار برای کمک هزینه فرزندان معلول جسمی و حرکتی بازنشستگان نیروهای مسلح کشور خبر داد و گفت: تاکنون ۳۰ میلیارد ریال از این اعتبار هزینه شده‌است.

به گزارش ایرنا، این مقام مسئول همچنین در پایان سخنان خود نیز از نام‌نویسی تمامی شاغلان و بازنشستگان نیروهای مسلح کشور برای بهره‌مندی از سهام عدالت خبر داد و افزود: تا پایان دی ماه امسال بر گه‌های سهام عدالت میان هر یک از این افراد و ۴ نفر از اعضای خانواده آنها توزیع می‌شود.

وی اضافه کرد: ارزش سهام هر یک از شاغلان و بازنشستگان نیروهای مسلح ۵۵میلیون ریال و در مجموع با اعضای خانواده آنان ۲۵ میلیون ریال است که سود سالانه این میزان سهام ۳ میلیون ریال است. به گفته وی، هم‌اکنون ۵۰۰ هزار بازنشسته نیروهای مسلح در کشور وجود دارد.

در این مراسم جانشین فرمانده لشکر ۳۰ پیاده گرگان و تعدادی از فرماندهان نظامی شرق استان گلستان به همراه بازنشستگان و خانواده‌های آنها در آن حضور داشتند.

آب و هوای استان

پدیده جوی	نیمه ابری، بارش پر آکنده
سمت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۱/۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۶ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۲۷ میلی بار
رطوبت	۸۷ درصد

ظهور اوج تجلی معنویت در نماز خانه‌های مدارس

اوج تجلی روح، معنویت، پاکی و صداقت دانش آموزان در نماز خانه ظهور می‌یابد.

علیرضا نوروزی، رئیس سازمان آموزش‌وپرورش استان گلستان در گردهمایی مدیران و رؤسای اداره‌های آموزش و پرورش شهرستان‌های



گلستان با بیان این مطلب گفت: زیباترین صحنه‌ها باید در نماز‌خانه‌های

مدارس شکل گرفته و اتفاق بیفتد. وی تصریح کرد: نگاه کردن به صحنه‌های عبادت فرزندان پاک و معصوم در مدارس عبادت به‌حساب می‌آید و این اهمیت فراوانی دارد. نوروزی گفت: برخی می‌خواهند ثابت

اوتیسم نوعی اختلال رشد است که با رفتارهای ارتباطی و کلامی غیر طبیعی مشخص می‌شود. علائم این اختلال در ۳ سال اول زندگی بروز می‌کند. اوتیسم بیماری‌ای است که از ارتباط افراد با دنیای خارج جلوگیری می‌کند. به نظر می‌رسد قربانیان در دنیای خودشان به سر می‌برند و تاکنون پزشکان نیز نتوانسته‌اند آنها را درک کنند. یک کودک اوتیسمی به‌نظر خیلی گوشه‌گیر می‌آید، تماس چشمی او محدوداست یاخیره می‌شود. در مقابل رفتار محبت آمیزوالدین واکنش نشان نمی‌دهد.در خانه‌بیشتر در خودش است وبه‌نظر می‌رسد در دنیای خیالی خودش سیر می‌کند.

<< صفحه ۴

کنند که نسل نوجوان و جوان ما انقلاب اسلامی را نمی‌شناسند و با آن آشنا نیستند. رئیس آموزش‌وپرورش گلستان خاطر‌نشان کرد: با برگزاری برنامه‌های منسجم و زیبا و اثرگذار برای دانش‌آموزان ثابت کنیم که چنین چیزی نیست و آموزش‌وپرورش به وظیفه خود عمل کرده‌است.

اوقات شرعی استان:
● اذان صبح فردا: ۵/۳۳
● طلوع آفتاب فردا: ۵/۷۰
● اذان ظهر: ۵/۱۵۶
● غروب آفتاب: ۵/۶۴۵
● اذان مغرب: ۶/۱۷۰
● نیمه شب شرعی: ۳۳/۰۹

پیشرفت ۹۸درصدی اجرای مصوبه‌ها در بخش مخابرات گلستان

اجرای مصوبه‌های سفر اول ریاست جمهوری به استان گلستان در بخش مخابرات تاکنون ۹۸/۶۱ درصد پیشرفت داشته‌است.

مهندس سید غلامرضا عرب هاشمی، مدیرعامل شرکت مخابرات استان گلستان بایبان این مطلب‌افزود: واگذاری تمامی تلفن‌های همراه ثبت نام شده سال ۸۴، به روز کردن واگذاری تلفن ثابت در ۳۰ شهر استان و ارتباطرسانی به روستاهای بالای ۲۰ خانوار از جمله مصوبه‌های سفر رئیس‌جمهوری و هیأت دولت به استان گلستان بوده‌است. به گفته‌وی، براساس اعلام‌شرت مخابرات استان گلستان، همچنین اتصال تمامی شهرهای استان به فیبرنوری از دیگر مصوبه‌هایی بود که‌اجرای شده‌است. مدیرعامل شرکت مخابرات استان گلستان با بیان این‌که در تلاش هستیم تا هر چه سریع‌تر پیشرفت اجرایی این مصوبه‌ها کامل شود، افزود: یکی از برنامه‌های شرکت مخابرات استان، تجهیز ۲۰۵ روستای گلستان به دفاتر ICT روستایی (دفاتر خدمات ارتباطی) تا پایان برنامه‌چهارم توسعه بود که خوشبختانه تا پایان سال ۸۵ اجرایی شده‌است. عرب هاشمی اضافه کرد: تاکنون و قبل از اتمام برنامه چهارم توسعه ۲۲۰ روستای استان به دفاتر ICT روستایی مجهز شده‌اند که در این ارتباط از برنامه جلوتر هستیم. مدیرعامل شرکت مخابرات گلستان همچنین با اشاره به برخی اختلالات تلفن همراه در هفته‌های اخیر اظهار داشت: علت این اختلالات، جایگزینی BTS‌های (تقویت‌کننده تلفن همراه) قبلی با BTS‌های جدید بوده‌است. وی اظهار امیدواری کرد که با نصب این نوع BTS‌ها شاهدار نقای چشمگیر پوشش تلفن همراه در استان باشیم.



رئیس سازمان آموزش و پرورش گلستان اعلام کرد

کسب رتبه نخست در مسابقه‌های علمی کشور

با عمل و رفتار خود دانش‌آموزان را با اخلاق اسلامی آشنا کنند.

به گزارش ایرنا، مدیر آموزش و پرورش شهرستان گنبدکاووس نیز دراین دیدار با اشاره به نقش و اهمیت کسب علم و دانش دراسلام، گفت: کسب علم و دانش باید همراه با کسب فضایل اخلاقی باشد تاانسان رابه کمال و سعادت برساند.

ایوب منصوری، همچنین با اشاره به‌آغاز عملیات اجرایی طرح‌های آموزشی در این شهرستان، افزود: در یک سال گذشته عملیات اجرایی ۲۸ طرح آموزشی در گنبدکاووس آغاز شده که نشان دهنده توجه ویژه دولت به بازسازی و مقاوم‌سازی فضاهای آموزشی‌است.

در پایان این مراسم نیز از ۶۰۰ دانش‌آموز دختر و پسر ممتاز کارمندان استان گلستان همچنین با بیان این‌که علم همراه اخلاق موجب سعادت فرهنگی شهرستان گنبدکاووس با اهدای لوح سپاس تجلیل شد.

حضور حداکثری مردم در انتخابات مورد تأکید رهبر معظم انقلاب است

ایجاد کرده تا مردم بدون دغدغه فکری در انتخابات شرکت کنند.

وی همچنین با اشاره به عید سعید غدیر خم گفت: غدیرخم به حضرت علی‌علیه‌السلام شخصیت نداد بلکه این حضرت علی‌علیه‌السلام بود که به روز غدیر شخصیت بخشید و امروزامت اسلامی برای رسیدن به وحدت‌اسلامی باید علی‌علیه‌السلام و نهج‌البلاغه‌اش را محور وحدت و یکپارچگی قرار دهد.

امام جمعه گرگان افزود: امیر مؤمنان علی‌علیه‌السلام، میراث گرانبهایی چون نهج‌البلاغه که چراغ راهنما و خورشید پر نور است را در جامعه اسلامی به یادگار گذاشته و این میراث باید مورد توجه مسلمانان جهان قرار گیرد.

وی گفت: با برپایی جشن‌های بزرگ غدیر باید به سمتی حرکت کنیم که غدیر عامل وحدت باشد و با نظر اسلام و اطمینان از سلامت کامل انتخابات



و فراگیری علم نیاز اول کشور است، این موفقیت‌ها را حاصل تلاش تمامی دست‌اندرکاران امر تعلیم و تربیت استان گلستان، دانش‌آموزان و خانواده‌های آنان دانست.

نوروزی تصریح کرد: برای حفظ این موفقیت‌ها و همچنین تحقق اهداف

حضور حداکثری مردم در انتخابات مورد تأکید رهبر معظم انقلاب است



تأکید کرده‌اند که مردم و صاحبان انقلاب حضور حداکثری در انتخابات و پای صندوق‌های رأی داشته باشند، زیرا امتیازات این حضور به حساب نظام جمهوری اسلامی ریخته می‌شود.

به گزارش ایرنا، آیت‌الله نورمفیدی در ادامه با اشاره به راهکارهای حضور

برگزاری میزگرد حفظ و ارتقای سلامت

جسمی و روانی جوانان در گرگان

میزگرد حفظ و ارتقای سلامت جسمانی، روانی و اجتماعی جوانان با حضور شماری از جوانان و مسئولان گلستان در سالن اجتماع‌های اداره کل تبلیغات اسلامی استان در گرگان برگزار شد.

به گزارش «ایران‌زمین»، رزاقی، استاد حوزه و دانشگاه در این میزگرد با اشاره به عصر رسانه‌های الکترونیک گفت: جوانان برای زندگی در این عصر باید تفکر، مهارت و دانش خود را افزایش دهند.

وی اضافه کرد: در عصر پیچیده امروز، آموزش‌ها باید بر پایه مهارت‌های جدید باشد زیرا در این دوره هر که دانش ندارد آرامش و روش زندگی نیز نخواهد داشت. این استاد حوزه و دانشگاه تصریح کرد: همچنین امروزه باید مهارت‌های ارتباط با خویشان و خانواده را شناخته و هدفمند کنیم تا از آن استفاده مطلوب‌رابریم.

رزاقی درباره از دواج موفق جوانان نیز گفت: توجه به هم کفو بودن زوج‌ها در دین، معلومات، تحصیلات، وضع اقتصادی و فرهنگی از جمله مسائلی است که به‌ازدواج موفق کمک‌می‌کند.

وی همچنین با بیان اهمیت مشورت با خانواده خطاب به شرکت‌کنندگان در میزگرد اظهارداشت: در هر کار، تصمیم و اقدام، از صاحبان نظر که اهل تخصص، تجربه و تعهد هستند مشاوره بگیرید.

این استاد حوزه و دانشگاه درباره نقش و جایگاه خانواده در تربیت فرزندان نیز گفت: قبل از ازدواج فرزندان، باید آنها تربیت شده و مهارت‌های لازم زندگی را کسب کنند.

به گفته وی اگر خانواده از آسیب به دور باشد، مدرسه، دانشگاه و اجتماع نیز از آسیب‌های مختلف مصون خواهد بود. بر اساس این گزارش این میزگرد با پرسش و پاسخ جوانان شرکت‌کننده به پایان رسید.

#####

۴میلیارد ریال خرید از نمایشگاه کتاب گلستان

مردم استان در مدت ۸ روز برپایی نمایشگاه کتاب استان، بیش از ۴ میلیارد ریال کتاب خریداری کردند.

غلامرضا منتظری، مدیر کل اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، با بیان این مطلب گفت: جمع‌بندی کامل فروش غرفه‌ها نشان داد که خرید مردم استان در مدت زمان برپایی دومین نمایشگاه سراسری کتاب نسبت به نخستین نمایشگاه در سال ۸۳ به میزان ۱۰۰ درصد افزایش داشته‌است.

به گفته وی، همچنین برآورد می‌شود که روزانه بیش از ۱۱ هزار نفر از دومین نمایشگاه سراسری کتاب استان بازدید کرده‌باشند.

منتظری در ادامه با اشاره به تسهیلات فراهم شده برای خریداران کتاب در استان خاطر‌نشان کرد: در نمایشگاه سراسری کتاب گلستان، ۲ میلیارد ریال بن ویژه نمایشگاه با تخفیف ۲۰ درصد از سوی این اداره کل و معاونت فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و نیز ۲۰ درصد تخفیف ناشران در مخاطبان کتابخوانی ارائه شد.

مدیر کل اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان اظهار امیدواری کرد: در سال‌های آینده، نمایشگاه‌های سراسری کتاب استان با سطح کیفی بالاتر بر گزار شود تا بتوان خدمات ایده‌آلی را به علاقه‌مندان عرضه کرد.

دومین نمایشگاه سراسری کتاب گلستان از ۱۵ تا ۲۲ آذرماه امسال در مصلاى نماز جمعه شهر گرگان برپا شده‌بود.

براساس این گزارش در این نمایشگاه ۲۵۰ ناشر کشوری در ۱۸۰ غرفه به ارائه جدیدترین کتاب‌های منتشره به علاقه‌مندان پرداختند و در پایان نمایشگاه نیز مدیر کل اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، با اهدای لوح یادبود و سوغات محلی استان به تمامی ناشران و غرفه‌داران از حضور آنها در نمایشگاه قدردانی کرد.